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i2—-1,(1, ®, ®?) sind die Kubikwurzeln der Einheit .
(i, j , k ) sind die Haupteinheitsvektoren im Raum .
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@ Die Anzahl der Terme in der Entwicklung von: | The number of terms

(x + y)2019 + (x _ y)2019 nach der in the expansion of :
(x +¥)2019 4 (x — y)2019
VeremfaChung ISt after reductionis ............

@ 1010 (®) 1009 @ 1010 (®) 1009
(© 2020 @ 2019 © 2020 @ 2019
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(2)Sei AB=—30 +3j +7k ,BC=j +5k, |IfaB=-30+3 +7k,
dann gilt |[AC|| = ........cne... BC =] +5k-

then”;l?” =...
@ 13 ® 12 @ 13 ® 12
© 10 @ 9 © 10 @ o
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() seid LB .ALT.B=(2,3,2), WA LE AL,

C=@,2,1),|A] =4v2, B=(23.2.0=0.2.1
— |A|| =4V2,thend = ...
dannist A = ...

@ (2,3,1) ® (4,049 @ @31 (B 409
© (4,4,0) @ (0,-4,4) © @,4,0 (@ ©0,-4,49
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@ Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following two questions:

(A)SeiA(0,0,1),B(1,0,0)undC(0,1,0), | A)IfA(0,0,1),B(1,0,0)and

finden Sie den Einheitsvektor, der senkrecht C(0,1,0), find the orthogonal
zur Ebene ABC ist unit vector to the plane ABC.

(B) Wenn sich die zwei Kugeln: B) If; the two spheres:
x+1D* +(y—-4)2+(@z-k)?*=25,

2 AY: )2 —
x+1) +(y—4)+(z—-k) 25, (b23) 4924z 3) = 16
(x — 3)2 +y >4+(z—-3)>=16 von are externally tangential, find the

aullen beriihren, finden Sie den Wert von k|  value of k.
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(3)sei z=(1+v30)", 12| =8,

dann ist die grundlegende Amplitude der

If Z=(1+v3i) and |Z] =8 ,

then the principal amplitude

Zahl Z ...... of the number Z is ......

s Vi @ s s
2 3 3

N |

s @ ©

®
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@ Wenn die zweil Ebenen If the two planes:

3x—y+2z+4=0und x+ 2y + kz =2 3x—y+2z+4=0,
. . X+ 2y+kz=2 are
senkrecht zueinander sind, .

perpendicular,

dannistk=................... themk AN\ Y7

4 ®* @  ®
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Ohne die Determinante auszurechnen,
16sen Sie die Gleichung:

1 x x
x 1 x| =0
x x 1

Without expanding the

determinant, solve the equation:

1 x x
x 1 x| =0
x x 1
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Beweisen Sie, dass die zwei Geraden: Prove that the two straight lines:
rn=03,-1,2)+t;(4,1,3) und 7 =(3,-1,2) +t,(4,1,3) and
r, =(0,4,-1)+t,(1,-1,2) 7 =(0,4,-1)+t,(1,-1,2)
windschief sind. are skew.
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@ Die Anzahl der Moglichkeiten, eine aus The number of ways of selecting
7 Personen bestehende Mannschaft von 9 a team of 7 members out of 9 girls

Midchen und 5 Jungen auszuwihlen, wenn | 214 3 boys, if the team has 3 boys

i A N- 1 Is ......
die Mannschaft nur 3 Jungen enthilt, ist oryednay
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6 ) )
Der Wert von : 50C4 + Z 56—rC3 ist The Valuz of :
n=1 50 56—1
gleich ................... Cat 27705
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(D) Sei x2+y? + 22— 2x + 4y =0 die | If ¥ +y*+ 22— 2x+4y =0
Gleichung einer Kugel, deren Mittelpunkt | 1S the equation of a sphere of center
M ist und deren Radius r ist, Candradius 1, then............
dann gilt ............
@) M (1,-2,0),r =+/5 Einheit @) c(1,-2,0),r =5 unit
® M (=1,2,0),r=+5 Einheit () € (~1,2,0),7 = 5 unit
(© M (1,-2,0),r =75 Einheit (© c@,-2,0).r =5units
@ M (-1,2,0),r =5 Einheit @ ¢ (~1,2,0),r = Sunits
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@ Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following two questions:

8
in der A) put the number 7 =

8
1+ \/g i . . 1+\/§ l
the trigonometric form, then

(A) Setzen Sie die Zahl Z =

trigonometrischen Form, dann finden Sie

find its two square roots in the

deren zwei quadratische Wurzeln in der .
exponential form.

exponentiellen Form. . ol
B) Solve the following equation in C:

(B) Losen Sie die folgende Gleichung in C: (x—1)°-9(x—-13+8=0
(x—1)°—-9(x—1)3+8=0
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@ eﬂ:l _— e_nl = A e e eT” _— e_ni = ....meeDLL LY
@ -2 ® 0 @ -2 ® o
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Finden Sie die verschiedenen Formen der Find all the different forms of

the equation of the plane passing

Gleichung der Ebene, die durch die Punkte
through the points:

(1,0,0),(0,2,0)und (0,0, 3) verlduft. | o 0).0.,2.0).0,0,3).
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@ Untersuchen Sie die Moglichkeit, das folgende
System zu l6sen, dann finden Sie die allgemeine
Form der Losung (falls sie existiert).

(12 3)0)-(s)

Investigate the possibility of
solving the following system
and find the general form of the
solution (if it exists).

(

2
-1
-3

—4
2
6

-9
3
9

)

)-(3)
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Sei Z = w”, wobei x eine positive ganze If Z = w*, where x is a positive

Zahl ist, dann gilt |Z]|=............... integer, then [Z]=...............

@1 @0) @1 @w
©«x @ w? © =« @ o2

r19/0-1A Joll joaJl - A=alpol Aulhhl) A A i



YA/ YA ol AT ALal) - 9% 59! - (AGLYT ARIL) Al palt Auuckigl g pied! - Aalall Ay 93101 Ayl ALY B3l Lol

@ Seien die Richtungswinkel einer Geraden | If the direction angles of a straight

0,, Qy und 6, , dann gilt line are: 0y, 6, and 6, , then

s a2 i 2 )
; . . sin®@, +sin® 6, + sin®f, =
sin® 8, +sin® 6, + sin*6, =-........

@ -2 ® -1 @ -2 ® -1
© 1 @ 2 © 1 @ 2
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WennL1:x=2t1—1,y=t1+1, If
z=1t;—1 und Lyix = 2tp 795

Ly:x=at,—1,y=2t,+1,

y=t:1+1,z=t;—1,3nd
Lz:x=at2_1,y=2t2+1,
z = bt; — 2 parallel sind, z = bty — 2 are parallel , then

dann gilt g+b =...... atb=................

@ 4 ® 2 @ 4 ® 2
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i 1 15 . 15
In der Entwicklung von (; + xz) nach den | In the expansion of (= 4 x2)

aufsteigenden Exponenten von x , finden Sie | according to the ascending powers

den Wert des von x freien Terms, dann finden | °f ¥ find the value of the term free

Sie den Wert von x, der die zwei mittleren ofia, then find the,ydlu® of ¥“which

makes the two middle terms equal.

Terme gleich groB3 macht.
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